



臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office

發稿日期：114年12月18日

連絡人：主任檢察官黃聖

聯絡電話：02-24651171 轉1021

防止綠電弊案

基檢率同綠能平台成員實地訪視綠能產業業者

基隆地方檢察署依照法務部及最高檢察署指示強化打擊妨害綠能產業發展犯罪，檢察長柯宜汾特別指派主任檢察官林思吟實地訪視轄區內綠能產業業者，透過面對面談話，深入瞭解綠能產業發展過程中所遭遇困難，並建立即時通報機制，協助排除業者於設置綠能發電過程中所面臨的不法干擾，以貫徹政府打擊妨害綠能產業發展犯罪的決心。

主任檢察官林思吟於114年12月12日率同「打擊防害綠能產業發展犯罪聯繫平臺」成員海巡署偵防分署基隆查緝隊，訪視轄區地熱發電業者—萬里仙境會館股份有限公司。

訪視行程，先由主任檢察官林思吟向綠能產業業者說明訪視目的，透過深入對話，瞭解業者於地熱探勘預備發電過程在法令上是否遭遇困難，及是否遭遇不法份子非法介入干擾，綠能業者表示目前尚無遇到阻礙產業發展之情事發生，同時肯定本署能以實際行動深入瞭解綠能產業發展進程，拜訪同時本署並與綠能業者建立聯繫方式，供業者如遭逢不肖人士趁機索賄或有威脅、恐嚇、暴力等情事，抑或聽聞其他業者遭遇妨害綠能產業犯罪情事，可以立即與地檢署聯繫尋求協助，若有發現涉及妨害綠能犯罪情形，本署亦將立即指派檢察官即時蒐證、保全證據，積極偵辦，從嚴從速打擊不法，嚴防妨害綠能產業發展犯罪發生。

本署透過與綠能業者訪視交流，實際掌握產業現況與困難，強化業者對檢察機關及司法警察機關之信賴，展現執法部門積極查辦的決心，期使業者提升法遵意識與誠信經營理念，並建立「即時通報與檢舉機制」，有效打擊

妨害綠能產業發展犯罪，貫徹政府支持綠能產業發展之政策。



(照片說明：基隆地檢署林思吟主任檢察官率同「打擊防害綠能產業發展犯罪聯繫平臺」成員與地熱業者—萬里仙境會館股份有限公司意見交流)